
 

МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ 

Н А К А З 

від 20    р. Київ №    
 

 

Про участь офіційної делегації 

національної збірної команди 

України з плавання синхронного 

у Фіналі Кубку світу 

 

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 

спортивних заходів та спортивних змагань України на 2023 рік, затвердженого 

наказом Мінмолодьспорту від 23.12.2022 № 5088 (зі змінами), інформаційного 

бюлетеня змагань всесвітніх водних видів спорту та з урахуванням листа 

Федерації синхронного плавання України від 15.05.2023 № 84 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Офіційній делегації національної збірної команди України з плавання 

синхронного взяти участь у Фіналі Кубку світу (далі – змагання) у м. Ов’єдо 

(Королівство Іспанія) (“Piscinas Parque del Oeste”, C/ José María Martínez Cachero, 

33013 Oviedo, SPAIN) з 30 травня по 05 червня 2023 року. 

 

2. Затвердити склад офіційної делегації національної збірної команди 

України з плавання синхронного в кількості 19 осіб, що додається. 

 

3. Відрядити для участі у змаганні офіційну делегацію національної 

збірної команди України з плавання синхронного в кількості 19 осіб, а саме: 

18 осіб – з 30 травня по 08 червня 2023 року з місця перебування до                 

м. Ов’єдо (Королівство Іспанія) та зворотно до місць тимчасового перебування; 

1 особу – з 28 травня по 08 червня 2023 року з місця перебування до                 

м. Ов’єдо (Королівство Іспанія) та зворотно до місць тимчасового перебування. 

 

4. Визначити: 

Зайцеву Олесю Володимирівну, старшого тренера штатної команди 

національної збірної команди України з плавання синхронного, відповідальною 

за забезпечення участі спортсменок національної збірної команди України з 

плавання синхронного у змаганні, за повернення учасників спортивного заходу  

в Україну, за виконання вимог заходів безпеки під час участі у змаганні та 

відповідальною за дотримання учасниками санітарних та протиепідемічних 

заходів; 
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Нідзельську Ніну Сергіївну, провідного тренера штатної команди 

національної збірної команди України з плавання синхронного, матеріально та 

фінансово відповідальною. 

 

5. Державній установі "Управління збірних команд та забезпечення 

спортивних заходів "Укрспортзабезпечення" профінансувати в установленому 

порядку участь членів офіційної делегації національної збірної команди України 

з плавання синхронного у змаганні. 

 

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент 

олімпійського спорту. 

 
 

Заступник Міністра 

молоді та спорту України  Матвій БІДНИЙ 


